Πράξεις με φυσικούς και δεκαδικούς αριθμούς

1) Να γίνουν οι πράξεις ΚΑΘΕΤΑ.
α) 175-12,015=                    β) 35,7+12+0,125=                γ) 0,045+1,2+637=




δ) 0,042x1,5=                       ε) 2,45x8,4=                              στ)921-73,89=





2) Να γίνουν οι διαιρέσεις ΚΑΘΕΤΑ.

α) 789,62:26=                     β) 135:0,045=                    γ) 196,68:22=
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Και 2 προβλήματα!
(Διάβασε πρώτα να θυμηθεις την προσαιτεριστική και την επιμεριστική ιδιότητα του πολλάπλασιασμού στη σελίδα 20 του βιβλίου των Μαθηματικών σου!)
3) Πόσα χρήματα ξοδεύει ένας μαθητής που αγοράζει κάθε μέρα 2 σοκολάτες αξίας 1,20€ η καθεμιά για ένα έτος (365 ημέρες). Να απαντήσετε χρησιμοποιώντας την προσεταιριστική ιδιότητα του πολλαπλασιασμού.
Λύση





4) Τι γνωρίζεις για την επιμεριστική ιδιότητα του πολ/σμού (ως προς την πρόσθεση και την αφαίρεση). Δώσε ένα παράδειγμα.
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